

## Отчёт о проведении еженедельного внеурочного занятия «Разговоры о важном» за 20.11.2023 г. в МАОУ СОШ №73

На этой неделе 20 ноября вновь прошел урок «Разговоры о важном» на тему «О взаимоотношениях в семье». Семья — это источник любви, поддержки и понимания. Это место, где каждый человек может быть самим собой, где его принимают и любят таким, какой он есть.

Учащиеся 1 «А» класса посмотрели анимационное видео, в котором даётся основная информация о ценности семьи, о празднике «День матери». На занятии ребята расширили представления о семье как пространстве любви, уважения, заботы и взаимной поддержки, о роли матери в укреплении семьи, в жизни каждого члена семьи. Также поговорили о важности проявления внимания и любви к маме и к каждому члену семьи, важности ежедневной помощи и послушания родителям, ценности и значимости доверительных отношений в семье.

В 1"Б" классе прошло традиционное занятие "Разговоры о важном". Учитель вместе с ребятами поговорили о семейных ценностях, традициях, взаимоотношениях в семье, о роли родителей и конечно же о маме. Ребята посмотрели видео сюжеты, поиграли в интерактивную игру, ответили на вопросы и нарисовали рисунки.

В 8 «Ж» на уроке «Разговоры о важном», ребята также обсуждали важную для всех нас тему – взаимоотношения в семье.

Семья – это пространство любви, уважения, поддержки. В ходе беседы были использованы видеосюжеты. После просмотра видеоматериала провели с ребятами дискуссию. Обсуждали вопросы: есть ли традиции в вашей семье, важно ли, чтобы в семье не было конфликтов, правда ли, что семейные традиции передаются из поколения в поколение, о важности знания своего рода?

В конце урока пришли к выводу, что семья – это наш фундамент, опора нашего существования.

Все уроки сопровождались презентацией, видеоматериалами (сайт «Разговоры о важном»). Учащиеся с интересом прослушали материал и активно обсудили полученную информацию.



